

Iklanberény Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 7-én 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről és falugyűlésről.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

(Jelenléti ív a jkv. 1. sz. mellékletét képezi)

Berényi Pál polgármester

Mészárosné Nagy Mária alpolgármester

Dr. Tóth Ágnes jegyző

Szabó András aljegyző

Gyűrű Éva jegyzőkönyvvezető

Berényi Pál polgármester:

Köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, Mészáros Péterné képviselő nincs jelen az ülésen. Javaslatot tesz az ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjére Mészárosné Nagy Mária alpolgármester személyében, aki a jelölést elfogadja.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a következők szerint javasol elfogadni:

1. Beszámoló a képviselő-testület működéséről és tájékoztató a pályázati lehetőségekről

Előterjesztő: Berényi Pál polgármester

A képviselők egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbiak szerint hagyták jóvá a napirendet:

NAPIREND

1. Beszámoló a képviselő-testület működéséről és tájékoztató a pályázati lehetőségekről

Előterjesztő: Berényi Pál polgármester

Indítványok, bejelentések

1. Beszámoló a képviselő-testület működéséről és tájékoztató a pályázati lehetőségekről

Előterjesztő: Berényi Pál polgármester

Berényi Pál polgármester:

Köszönti a megjelenteket. A képviselő másik tagja nincs jelen, nem tudom, hogy mi az oka. A mai testületi ülés nyilvános, egybekötve falugyűléssel.

Tudatni kell a lakossággal, hogy mi történik. Az utóbbi időben nézeteltérések voltak a Képviselő-testület tagjai között. Mindenki tudja, hogy 10 éve kerültem be a Képviselő-testületbe, alpolgármesterként, és már 2 ciklusban pedig polgármesterként tevékenykedem. Próbálom alakítani a falu életét, egy élhetőbb közösséget kialakítani. Kevesen vagyunk, de mégis elég sok a viszály. A május 25-i ülésen elhangzott részemről, hogy le kellene mondanom, mert így nem tudok tevékenykedni. A lakosság véleményét kérném a

tevékenységéről. A polgármester nem kérhet bizalmi szavazást, de véleményt mindenki mondhat. Már a második programot határoztam meg, abban kifejtettem céljaimat, meglátásaimat a településsel kapcsolatban. Rengetegszer jártam utána a pályázati lehetőségeknek, nagyon kevés az olyan pályázat, mely kistelepüléseket támogat. Minden lehetőséget meg kell ragadni. Nekünk van tartalékunk erre. Jelenleg 23 millió Forintunk van értékpapírban, és a napi kiadásokra pedig 2 millió Forint. Úgy gondolom, hogy tudnánk pályázni. Tehát mindig a takarékoság elve szerint próbálunk működni. A május 25-i ülésen 3 napirendi pont volt, amit el is fogadtunk. 8 millió Forinttal zártuk pluszban a költségvetést. Takarékosan gazdálkodtunk, kihasználtuk a lehetőségeket. Közel 30 Millió Forintos a költségvetésünk. Állami támogatásunk közel 10 millió Forint. Minden forintról el kell számolnunk, ha nem költjük el, akkor az elveszik, és nem szervezünk programokat sem. Úgy gondolom, ez nem egy helyes út. Az elmúlt két évben szépen összejöttünk civil programokra, ezt szeretném folytatni, hogy ezek a programok megvalósuljanak. 1.200.000 Forint van közösségi programokra, ebben benne van a könyvtári szolgáltatás is. Közel 800 ezer Forint marad közösségi programokra. Például 400 ezer Forint van belterületi utak felújítására, kátyúzásra betervezve. A kátyúzást tavalyi évben elvégeztük, most a Béke utca végén portalanítjuk az utat belőle. Falugondnoki szolgálatra van 2,5 millió Forint, bőven kijövünk ebből.

Iklanberényi születésű vagyok, nekem többszörösen kell figyelnem erre a településre. Több, mint 780 éves a település írásos feljegyzés alapján. Családom is büszkén vállalja, hogy berényi. Több településen is a napokban felbomlott az egyezség a képviselő-testületen belül, én ezt nem szeretném a mi településünkön. Egy pályázaton tudunk részt venni pillanatnyilag, mert a másiktól lecsúsztunk, a május 25-i ülésen kellett volna erről döntenünk. Adósságkonszolidációból lehetőség nyílik pályázatot beadni, megkaptuk megint a 1,5 millió Forintot, amit tavaly a fűtőkorszerúsítésre használtunk fel, a pályázatot augusztus végén kell benyújtani. Az önkormányzati épületünk magastetős kialakítását szorgalmazom, a pályázat benyújtásához jogerős építési engedély szükséges. Ezt a mai napon el kell döntenünk. Ha ezt a pénzt nem költjük el, akkor azt nem is kapjuk meg. A pályázat végén lehet elszámolni. Összesen 4-4,5 millió Forint a bekerülési költség, ebben benne van a tervezés és kivitelezés, hozzájön még 2 db villanybekötés költsége. A 1,5 millió Forint biztosan megkapjuk, ha pályázunk. Ezek a lehetőségek vannak. A múltkorai testületi ülésen kellett volna döntenünk a Béke utcai járda pályázati ügyében, de sajnos nem jutottunk el idáig az ülésen. Ez a beruházás 85%-os támogatottságú lett volna, és az utcakép is más lett volna. Összköltsége 7 Millió Forint lett volna, 15%-os önerőt kellett volna biztosítani. Úgy gondolom, hogy meg kellett volna csinálni. Akik ott telket vettek, lehet hogy ez egy jó szempont lett volna nekik.

Rátérhetünk a napirendi pontokra, tárgyaljuk meg őket.

Kb. 1 hónap van a falunapig. Korábbi testületi ülésen el lett fogadva, ugyan a Képviselő-testület nem nagyon emlékezett rá, mert én nem tájékoztatom őket. Korábbi ülésen eldöntöttük, hogy július 16-án lesz falunap. Korábbi falunapra az Iklanberényből elszármazottakat meghívtam, ezt én vezettem be, hogy 5 év után, ha én maradok polgármester meghívom őket. Legutóbb 2011-ben volt, és most aktuális. Megkérdezem a lakosságot, hogy legyen ez, vagy sem. Ezek az emberek 30 éve találkoztak utoljára egymással, nagyon megható volt.

Nyár végén a folyékony szennyvíz szállítás tárgyában kötött szerződésünk lejár, meg kell újítani. Ebben a térségben csak a Szabó Norbert vállalkozó van, mindenképpen meg kell hirdetnünk a szállítást, aki a legjobb árat adja, azzal kötünk szerződést. Ha valaki tud más vállalkozót szívesen vesszük.

A vízminőség javítási pályázattal kapcsolatban a pályázat 2. körét adtuk be, 2005-ben kezdődött, jelenleg a Gazdasági Minisztérium hatáskörébe tartozik az ügy, ide kell küldeni az

adatokat, amiket kérnek, legutóbb az Áfa nyilatkozatot kellett benyújtani. Nem fizetünk áfát, és az önerőt sem tudjuk fizetni.

A szennyvízcsatorna kiépítése tárgyában tárgyalásokra járok, a Vasivíz Zrt.-nél voltam, ők nem ajánlják az egyedi szennyvíztisztítókat, hanem azt ajánlják, hogy konzorciumi elven álljunk össze Lócs, Tormásliget községekkel, közösen építsük ki a szennyvízcsatorna hálózatot. Hozzáteszem, ez is 75% támogatottságú. 5 évig ők lennének a kezelői, később átszáll az önkormányzatra a csatornahálózat, és akkor pedig a fenntartást nem tudjuk finanszírozni. A Soproni Vízmű Zrt. is megkeresett bennünket, hogy menjünk át oda, és azt ígérik, hogy 4 éven belül bekapcsolnak bennünket, de ezt csak szóbeli ígéret, le nem írták.

A kamerarendszer szervizelője megvizsgálta a Wifi lehetőséget, megmérte a hatástávolságot, az önkormányzati épület 50-60 méteres körzetében tudna valaki internetezni. Ez kb. 20 ezer Forintba kerül az önkormányzatnak. Turistáknak lenne jó, megpihennek itt, közben elolvashatják akár a falu történetét az interneten.

Ennyit szeretnék mondani, kérem a véleményeket. Ettől teszem én függővé a mai megállapításomat, hogy felállok, vagy folytassuk. A május 25-i ülésen bizalmatlanság ért. Mire van jogom, mi az én hatásköröm? Mennyi pénzt költhetek? A kiránduláson kifizettem 23 ezer Forintot az ebédekre. Ezekkel a dolgokkal tisztában kell, hogy legyenek a képviselők is. Nem értem, hogy hirtelen miért támadtak meg a képviselők. Hogy mennyibe került a virágosítás, ez is szóba jött. 60 ezer Forint volt, nem titok. Megvettük a virágládáknak az anyagot, Lajosnak és a közmunkásnak is volt benne munkája.

Nem értem, hogy a közmunkás, Kálmán István is miért mondott fel. Nyári időszakban összetehetjük a két kezünket a falugondnokért.

Meghallgatjuk a véleményeket, ha tudunk, válaszolunk a kérdésekre. Nem szeretném arra a sorsra juttatni a falut, mint Csepreg.

Úgy gondolom, hogy senkinél nem tettem különbséget, örülök, hogy öcsém is visszajött a faluba. Új lakók is költöztek ide az önkormányzati épülettel szembe. Örülök, hogy a lakosság is aktív, bekapcsolódik a programokba. Heinznek külön köszönet, amit a faluért tesz. Ha egy idegen érkezik a faluba, jók a visszajelzéseim.

Kálmán Istvánné: Szeretném megkérdezni, hogy miért lett a járda lemondva, a Béke utca miért lett így elhanyagolva? Olyan mintha nem is a településhez tartozna. Ki mondta le, miért mondta le? Milyen okkal mondták le a pályázaton való indulást?

Berényi Pál polgármester:

Nem tudtam elmondani a pályázatról a tudnivalókat a május 25-i ülésen. Olyan kaotikus állapotok jöttek létre, hogy én nem tudtam előterjeszteni a napirendi pontokat, a szavazást abszolút nem tudtam levezényelni.

Berényi Pálné: Nem szavazták meg, ez ilyen egyszerű.

Kálmán Istvánné: Marikát is kérdezzük, hogy miért nem harcolt érte?

Mészárosné Nagy Mária alpolgármester:

A pályázatot az elmondottak szerint csak járdafelújításra lehetett benyújtani, ezt a tájékoztatást kaptuk. És ezért nem lett elfogadva.

Berényi Pál polgármester:

Nem is lett előterjesztve. Szavazásig nem jutottunk el. Amikor kiderült, hogy új járdára nem, és akkor mindjárt megpróbáltam, utána jártam többször, lehetett volna. A Mészároséktól egészen az Imréék kertjéig megvan a régi járda.

Kálmán Istvánné:

Azért is nem építkeznek abban az utcában, mert nagyon elhanyagolt. Mintha nem is ide tartozna.

Mészárosné Nagy Mária alpolgármester:

Saját ingatlana előtt mindenki saját maga tegye rendbe a közterületet.

Berényi Pálné: Most a Lajos rendbe tette.

Sulics István:

Miért nem szavazol a Pali mellett? Ne kövesd, mint birka a pásztort. Valamivel zsarol téged? Nem szó szerinti jegyzőkönyveket készítenek. Miért nincsenek a jegyzőkönyvek fenn a honlapon?

Mészárosné Nagy Mária alpolgármester:

Nem zsarol. Csak felújításra lehetett volna pályázni.

Berényi Pál polgármester:

Ezt csak akarni kell. Ha akarjuk mindent meg lehet csinálni.

Sulics István:

Nem szó szerinti jegyzőkönyveket készítenek. Hiányolom, hogy a képviselő-testületi ülésekről készült jegyzőkönyvek miért nincsenek fenn a honlapon. A május 25-i jegyzőkönyvet olvastam, szerintem az kozmetikázott. Azt kell leírni ami elhangzott. Ki mire szavazott, mire mondott nemet.

Dr. Tóth Ágnes jegyző:

A jegyzőkönyveket feltöltöttük a 2016-os évre vonatkozóan. Valóban nagyon sok közzétételi kötelezettségünk van, ezzel egy kicsit elmaradtunk, de igyekszünk pótolni. Az önkormányzat rendeleteit meg lehet tekinteni országos nyilvántartásban is, a www.njt.hu honlapon. Amennyiben valaki kéri díjmentesen e-mailen is elküldjük őket. A képviselőtestületi ülések nyilvánosak, bárki részt vehet rajtuk.

A jegyzőkönyvek elkészítése az nem szó szerint történik, az elkészítésükre vonatkozó szabály benne van az SZMSZ-ben és a MÖTv.-ben is. Szó szerinti rögzítéshez kérelmeznie kell a képviselőnek, és azt megszavazza képviselő-testület és szó szerint leírjuk. Azt, hogy az ülés után mit mondanak egymásnak nem rögzítjük.

Sulics István:

Arra nincs törvényi eszköze Önnek, hogy leállítsa a tisztelt Képviselő asszonyt? Hogy ne úgy beszéljen a faluról? A jegyző miért nem utasította rendre az illetőt?

Dr. Tóth Ágnes jegyző:

Gondoskodom a jegyzőkönyv vezetéséről, ha törvénytelenül szavaznak, akkor szólok. Az ülés rendjének a fenntartása nem a jegyző, hanem a polgármester feladata. A Polgármester úr dönt, hogy, ha zavarja az ülés rendjét, felszólíthatja az illetőt, hogy távozzon. Az ülést a polgármester vezeti, nem a jegyző.

Berényi Pál polgármester:
Kaotikus állapot alakult ki, utána bezártam az ülést.

Berényi Györgyné: Mi történt? Mi volt a vitatkozás?

Berényi Pál polgármester:
Nem akarom lejártni a falut. Mivel bezártam az ülést, ezért utána nem került szavazásra a többi.

Berényi György:
A falu jövője, sorsa miken múlik, ha ezek a képviselők nem akarnak semmit, akkor ez a falu el fog sorvadni, akkor itt mi fog történni. Mi itt élünk, szeretnénk a fejlődést.

Berényi Pál polgármester:
A falu dolgait a Képviselő-testület határozza meg. A képviselők ellenkeznek a polgármesterrel, ez egy dolog. Ha azt mondják, hogy oszlassuk fel a Képviselő-testületet, abban a pillanatban fölállok, és oszlassuk fel a Képviselő-testületet. Írjunk ki új választást és válasszunk olyan képviselőket, akik a falu mellett állnak jobban.

Berényi György:
Kérjük a Képviselő asszonyt, hogy nyilatkozzon. Mondja el mi a véleménye. A másik Képviselő asszony sajnos nincs itt.

Firtl Ferenc:
Miért nincs itt a másik képviselő? Sajnálom a Marikát, de miért nincs itt a Mészáros Péterné? Hogyan lett ő képviselő? Ki szavazott, hol vannak ők, egyet nem látok itt.

Mészárosné Nagy Mária alpolgármester:
Bezárta Polgármester úr az ülést, mert itt ilyen állapotok alakultak ki, nem tudtunk szavazni. majd elment az alsó utcába. Utána beszélünk róla, hogy a pályázat szerint a meglévő járda felújítására vonatkozott. Az épület felújításával kapcsolatban, persze sok pénz, de nem vagyok ellene, hosszútávon kifizetődő. Meg lehet nézni, hogyan néz ki a mellékhelyiség.

Sulics István:
A Mészáros Péterné képviselői tiszteletdíja a sok. Nem tisztel meg bennünket, hogy eljön.

Berényi Pálné:
Le lehet mondatni a Mészáros Péternét?

Dr. Tóth Ágnes jegyző:
A képviselőknél olyan, hogy visszahívása nincsen. Aki vállalta ezt a tisztséget és vállalta a választáson való részvételt, az jogokkal és kötelezettségekkel jár. Ha valaki huzamosabb ideig nem vesz részt az önkormányzat munkájában, akkor valóban van olyan lehetőség, ha úgy dönt a képviselő-testület, nem lesz jogosult a tiszteletdíjra.

Gájer Imre: Ha csak arra lehetett, hogy járda felújítás, akkor ott volt járda. Kertem végéig járda volt.

Dr. Tóth Ágnes jegyző:

A pályázati kiírás szerint fényképes dokumentációt kellett volna benyújtani, dokumentálva a meglévő állapotot.

Berényi Pál polgármester:

Nem tudom elfogadni az Alpolgármester válaszát, mert én beszéltem a kivitelezővel, hogy szilárd burkolatot készítsenek rá.

Firtl Ferenc:

Aki mindennek ellene van, az olyan képviselőt nem lehet leszavazni?

Berényi György:

Tiszteletdíj megvonásával nem történik semmi.

Sulics István: Semmiért kapja a pénzt.

Róka Lajos:

Sérelmeit mondja el. Itt van a kezemben a falugondnoki szolgálat szakmai programja. El lehet olvasni. Ez egy kis település, de meg lehet nézni. Kikérem magamnak, hogy leszolgáljanak. Én azért választottam ezt a szakmát, hogy a kistelepülések ne maradjanak el. Hogy tud valaki így aludni, aki feltette az esküt a falura? Úgy érzem, teszem a dolgomat, de új falugondnokot kereshetnek, ha még egyszer leszolgáljanak, mert engem leszolgálzott a képviselő asszony. Jegyző asszonytól kérdezem, mi történik akkor, mit fog gondolni, ha a polgármester és az alpolgármester megvonja a tiszteletdíját?

Dr. Tóth Ágnes jegyző:

Nem tudom mit fog gondolni. A képviselő asszony nincs jelen, olyanról beszélünk, akit nem tudnak megkérdezni.

Berényi Pál polgármester:

Ha valaki nincs jelen, nem tud véleményt mondani. Olyan testületi ülésen kell, ahol itt van.

Sulics Istvánné:

Akár milyen rendezvény volt, ő soha sincs itt. Marika legalább családjával részt vesz a programokon. A falu életében jelen kell lennie.

Berényi Pálné: Miért támadtad a Palit Marika? Mikor bántott téged?

Berényi Pál polgármester:

Véleményüket kérném azzal kapcsolatban, hogy az eddig tevékenységemmel meg vannak elégedve vagy sem?

Lakosság: Egyhangú igen.

Berényi Pál polgármester:

Ebből azt vonom le, hogy folytatnom kell a munkámat.

Kérem a lakosság véleményét, hogy a július 16-án tartandó falunapra meghívjuk-e az elszármazottakat?

Lakosság: Egyhangú igen.

Berényi Pál polgármester:

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szavazni szíveskedjen a 2016. július 16-án tartandó falunapra meghívjuk-e az elszármazottakat.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

17/2016. (06.07.) Képviselő-testületi határozat:

Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a 2016. július 16-án tartandó falunapra meghívjuk az Iklanberényből elszármazottakat.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

Berényi Pál polgármester:

A falunappal kapcsolatban elmondanám, hogy szép programokat próbálunk hozni. Egy programunk van lekötve, egy programot biztosít a könyvtár. Sok-Szín-Pad és a Pannon Cigányzenekarnak időben kell jeleznünk. Máté felesége hozna egy programot.

Sulics Istvánné:

Jelezném, hogy a Sok-Szín-Pad ebben az időben, július 16-án nem fog tudni eljönni, mert más programjuk van.

Berényi Pál polgármester:

Élőzene is lenne, de bált nem akarunk. Ott azért meg vannak a feltételek, illemhelyre vonatkozóan, a 100 fő felett is más az elvárás, és nincs is itt igény hajnalig tartó bálra.

Internet korlátozva lesz időben, 8-18 óráig lehet igénybe venni, és az erősséget is korlátozni kell. Ehhez testületi döntés kell majd.

Legfontosabb döntés az önkormányzati épülettel kapcsolatban kérdezem, hogy mi a véleménye a lakosságnak. Az egyik a magastető építése hőszigeteléssel, vagy a lapostető korszerűsítés, amit én nem javaslok, tervezők sem javasolják, 5-8 évig kitartana. Így én az első variációt javaslom.

Szabó András:

A büki iskolánál bevált a magastető, a cserépfedés javasolt, alacsonyabb hajlásszöggel, nincs probléma vele.

Berényi Pál polgármester:

A tető végig menne az épületen, elől lehetne egy kis terasz. Járulékos költségként jönne hozzá az akadálymentes bejárat, mert a mostani nem a szabályoknak megfelelő.

Szabó András:

Egy helyiséget a választások miatt is akadálymentesíteni kell.

Berényi Pál polgármester:

Lakosság véleményét kérem, hogy támogatják-e a magastető kialakítását?

Lakosság: Egyhangú igen.

Berényi Pál polgármester:

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szavazni szíveskedjen az önkormányzati épület magastetős kialakításával kapcsolatban.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

18/2016. (06.07.) Képviselő-testületi határozat:

Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati épület magastetős kialakítását támogatja. Az engedélyes terveket elkészítteti, és megbízza a tervezőt az engedélyeztetéssel.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

Berényi Pál polgármester:

Hosszútávra megoldást hoz a településnek. Ezek lettek volna a legfontosabb elemei a mai testületi ülésnek. Amennyiben a Képviselő asszony jelen lesz, visszatérünk a szankcióra.

Berényi György: Közös megegyezéssel lehet csak tovább haladni.

Dr. Tóth Ágnes jegyző:

A település folyékony hulladék szállítási szerződése lejár. Kérem a lakosságot, amennyiben tud vállalkozót, akit meg tudunk hívni a beszerzési eljárás során, kérem jelezzék.

Sulics István:

Az a gond, hogy nem jön ki a megadott határidőben.

Dr. Tóth Ágnes jegyző:

Sajnos a térségben nincs más ember, aki ezzel itt foglalkozna. Szerződésében benne van, hogy a bejelentéstől számítva meddig kell kijönnie.

Berényi Pál polgármester:

Kötelező önkormányzati feladat, de úgy néz ki, hogy mást nem találunk a térségben.

Dr. Tóth Ágnes jegyző:

Szilárd hulladékkal kapcsolatban is problémák állnak fenn országszerte. Település kifizette eddig a Parkom Kft-t, aki kérelmet nyújtott be, mindenki megkapta. Számlázási és díjbeszedési feladatokat április 1-től átvette egy országos cég. Ezt még nem tudjuk, hogy hogyan fogjuk megoldani, hogyan fogunk majd megállapodni velük. Ez a cég fog Önöknek számlázni. Az önkormányzat költségvetésében benne van a költség, de még nem tudjuk hogyan fogjuk ezt megoldani. Valószínű megyénként, vagy régióként lesz egy szemétszállító.

Berényi Pál polgármester:

Egy napirendi pontunk van még. A Répcevidék újság Szerkesztősége támogatást kér az önkormányzattól. Havi 2000 Ft+Áfa összeget. Felét javaslom, de vegyék figyelembe, hogy mindent tőlük rendelünk, zászlókat, plakátokat is. Ez havi 1 újságot jelent családonként.

Berényi Pál polgármester:

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szavazni szíveskedjen a Répcevidék Újság támogatásával kapcsolatban.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

19/2016. (06.07.) Képviselő-testületi határozat:

Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Répcevidék kiadóját 15 240,- Forint + Áfa/ év összeggel.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző, pénzügyi csoportvezető

Gájer Imre: Köszönöm mindenkinek a sok segítséget, amit kapok.

Berényi Pál polgármester:


Továbbra is minden segítséget, támogatást megadunk.

Köszönöm mindenkinek a részvételt. Azon vagyok, hogy fejlődjön a település.

Berényi Pál polgármester: További hozzászólás hiányában a nyílt ülést 19.45 órakor bezárta.




Berényi Pál
polgármester


Dr. Tóth Ágnes
jegyző


Mészárosné Nagy Mária
jkv. hitelesítő

